



ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

# Голос Времени

18 АПРЕЛЯ  
СРЕДА 2012

№ 31 (7315)

ИНДЕКС 54022

Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края

◆ Семейные ценности



## ЗАГС идёт в роддом

Под таким названием в апреле по всему Ставрополью стартовала краевая акция. Цель её – приблизить услуги ЗАГСа жителям края и обратить внимание на семейные ценности. В течение всего апреля впервые в масштабах края специалисты ЗАГСа пойдут в родильные дома, где будут вручать родителям свидетельства о рождении.

Участвуют в акции и кировчане. И первыми свидетельства прямо в роддоме получили родители двух малышей, появившихся на свет первого апреля. Первый в жизни новорожденных документ и первое письмо, адресованное маленьким ставропольцам губернатором края, вручила ведущий специалист отдела ЗАГС управ-

ления ЗАГС Ставропольского края по Кировскому району Надежда Баранова.

Обе семьи очень интересные, специально бы подбирали – и то лучше не нашли. У Елены и Виталия Машенцевых из станицы Стапопавловской это второй ребёнок. Перенесли Семёну полтора. Ему имя дал отец. Второго называла мама. «Перечитала массу имён, – признаётся она, – но это сразу запало в душу. Поняла, что хочу назвать его Ратиборушкой». Не скрывает она и своего желания иметь много детей, не меньше пяти. Почему? Именно столько детей у её собственных родителей, Александра и Любови Клюевых. И всегда они жили дружно и весело. Сама Лена – средняя. Она

великолепно готовит, очень любит это дело и летом заканчивает Георгиевский колледж «Интеграл», получает специальность техника общественного питания.

У Кристины и Сергея Дмитриевых из станицы Советской дочь Виолетта – первая. Но настяняка не последняя! У родителей Кристины в семье восемь детей, она – самая старшая, так что практика – как нянчить да воспитывать – богатейшая. Хороший опыт в этом плане и у молодого папы: у его родителей, Веры Васильевны и Николая Ивановича Дмитриевых, девять детей, старшему – 27, младшему – семь. А маленькая Виолетта пока – первая внучка.

(Соб. инф.)

◆ Как нас обслуживают

## Что и почему висит камнем на ЖКХ

Как бы хорошо мы ни жили, всегда хочется жить ещё лучше. И в работе сферы бытовых услуг нет – и, вероятно, не будет – предела совершенству. Однако стремиться к нему нужно. И на совещании в администрации района подводили итоги работы жилищно-коммунального хозяйства, топливно-энергетического комплекса и дорожного хозяйства района в прошедшем году, обсуждали проблемы и задачи дня сегодняшнего.

Так, по итогам минувшего года ГУП ЖКХ получило доход свыше 104 миллионов 400 тысяч и осталось с 14 тысячами чистой прибыли. Цифра, на первый взгляд, незначительная, отметил генеральный директор предприятия Вячеслав Ковальчук, но если сравнить с предыдущими годами, когда выходило по два-три миллиона убытка, то динамика обнадёживает.

Более сорока миллионов до-

хода принесло водоснабжение. Здесь сельские участки убыточны, донором является город. В Горнозаводском проложено сто метров новых водопроводных сетей; реконструировался водовод «Подкурово». Заменено в общей сложности 1345 метров ветхих сетей. Из-за аномальных холодов были случаи перерывания труб в местах врезок в частные дома, но в целом зиму пережили благополучно.

Что касается теплоснабжения,

здесь также убыточность сельских котельных перекрывается за счёт города.

В 18 многоквартирных домах в течение года сделан латочный ремонт кровель, ремонт систем отопления и холодного водоснабжения. В этом году на 14 домах должны появиться общедомовые счётычики.

Из-за того, что мусор теперь вывозится из полигонов в станице Незлобной, возникли новые расходы горючего и запчастей. Плюс приходится нанимать транспорт.

Убыточным остаётся водоотведение. Тут тариф не покрывает даже половины расходов, и результат – около семи с половиной миллионов убытка.

(Окончание на 2-й стр.)

## Мы поможем найти дорогого Вам человека!

Наверняка у каждого человека есть дорогие его сердцу люди, связь с которыми по тем или иным причинам была утеряна, но память хранит светлые воспоминания, а в душе теплится надежда на столь желанную встречу!

Почта России и радиостанция «Мир» совместно с телекомпанией «ВИД» и программой Первого канала «Жди меня» дарят жителям Ставропольского края возможность восстановить утраченные связи с родными людьми.

Теперь подать заявку на розыск становится намного проще. Для этого необходимо всего лишь в центральном ОПС Кировского района, расположенному по адресу: г. Новопавловск, ул. Журавко 53, бесплатно заполнить форму заявки

и опустить ее в установленные там в почтовые ящики акции.

18 мая 2012 года в прямом эфире радиостанции «Мир-Ставрополь» на частоте 98,7 FM пройдет марафон, на котором будут озвучены все поданные заявки. В программе примут участие и специалисты социальных служб, они будут отвечать на тематические вопросы. Слушатели смогут в любой момент позвонить в прямой эфир, рассказать свою историю или откликнуться на чей-то запрос.

В Ставропольский филиал Почты России уже начинают поступать письма со всего края, ни одна заявка не остается без внимания и после радиомарафона все заявки будут переданы в программу Первого канала «Жди меня».

В Горнозаводской спецшколе прошёл турнир по мини-футболу, приуроченный к Дню ветеранов органов внутренних дел. Организован турнир Отделом МВД России по Кировскому району.

В первом туре команда воспитанников спецшколы вступила в поединок с футбольной командой села Горнозаводского. Захватывающая борьба закончилась ничьей со счетом 2:2. После небольшого перерыва футболисты спецшколы померились силами с

командой Горнозаводской общеобразовательной школы. Борьба длилась долго, обе стороны показали себя сильными соперниками, но спецшкола всё же одержала победу со счетом 6:3. Наградой мальчишкам стали грамоты и «сладкий стол». Ведь, несмотря на недетские причины их находления в учреждении закрытого типа, дети всегда остаются детьми.

Сергей СЕРДИНОВ, старший инспектор отделения по делам несовершеннолетних.

◆ Языком цифр

На территории района действуют 17 лечебных учреждений, в том числе три больницы, шесть амбулаторий и восемь фельдшерско-акушерских пунктов. В системе здравоохранения трудится 811 человек – это на 45 меньше, чем год назад. А вот средняя заработка плюта, напротив, подросла и составила свыше 12 тысяч рублей.

Число врачебных посещений за прошлый год составило 544 с лишним тысяч.

На укрепление материально-технической базы лечебно-профилактических учреждений было направлено 16,8 миллиона рублей, в том числе пять миллионов – из средств муниципального бюджета и два миллиона с четвертью – на основании родовых сертификатов. Около девяти миллионов потрачены на капитальный ремонт хирургического, детского, инфекционного отделений, а также Старопавловской амбулатории.

◆ Спорт

## Памяти достойны

Турнир по боксу, посвящённый памяти погибших в Афганистане, Чечне и других локальных войнах, прошёл в детско-юношеской спортивной школе. В числе организаторов выступили Кировская районная организация ветеранов «Боевое братство», районный совет ДОСААФ.

В турнире приняли участие команды из Новопавловска, Комсомольска и Коммаяка. Силами и спортом мерялись воспитанники тренеров Юрия Дудкина, Николая Путинцева, Олега Мучаева. Причём не только мальчики. Среди самых юных участниц первое место заняла Лера Кофанова, немного ей уступили Влада Битник и Таня Кириенко. Всем победителям в своих весовых категориях вручили грамоты и медали. Кроме того, на память о турнире ребята получили красочные альбомы, рассказывающие о достижениях боксёров России в международных турнирах, о том, как они пришли в этот спорт и какое влияние он оказал на их личность.

Отмечая успехи молодых, Николай Путинцев вспомнил о своём ученике Алексее Чернышове, геройски погибшем в Афганистане.

«У него была непостижимая воля к победе. В спорте он достиг таких высот, что его считали лучшим наставником молодёжи в регионе. Таких обычно не призывают на службу в горячие точки, они обучали ребят мастерству ведения боя. Но Алексей настоял на том, чтобы служить в Афганистане. Посмертно он награждён орденом Красной Звезды».

В этом году, объявленном президентом Годом истории, мы будем вспоминать тысячи имён, начиная со времён возникновения Руси. Вспомним полководцев, флотоводцев, партизан и разведчиков, офицеров и простых солдат, мужественно защищавших Родину от захватчиков. Развивая эту тему, заведующая городской библиотекой Надежда Маева отметила: «Сегодня своим трудом, упорством, умением держать удар мы доказали, что памяти павших в войнах достойны». И пригласила всех мальчишек и девчонок на выставку «Сто великих имён». Ведь герои и сегодня дают урок каждому из нас.

Юрий КУЧКИН, председатель районной организации «Боевое братство».

**Победила спецшкола**



ПОЧТА  
РОССИИ

◆ Наши права

## Так нужен ли коллективный договор?

Как согласовываются интересы работников и работодателей у нас в районе? Об этом на совещании в администрации района говорила начальник управления труда и социальной защиты населения Татьяна КОЖИНА.

Социально-трудовые отношения регулирует трёхсторонняя комиссия, в которую входят представители администрации, работодателей и профсоюзов. Сторонами заключено соглашение, главной целью которого является создание условий, обеспечивающих достойный уровень жизни населения на основе развития экономики района.

Главный документ, регулирующий отношения работника и работодателя, это коллективный договор. Договоры действуют в 145 организациях района. Это 22 процента от общего числа действующих организаций. При этом коллективные договоры есть практически во всех бюджетных организациях и только на каждом десятом предприятии внебюджетного сектора. В минувшем году зарегистрирован 21 договор; все они прошли правовую экспертизу. И опять же из этого числа 18 приходится на бюджетные организации и только три – небюджетные.

Дала Татьяна Викторовна расклад по муниципальным образованиям. В абсолютных цифрах наибольшее число заключённых коллективных договоров приходится на город Новопавловск: 82 договора. А вот в процентном отношении самый высокий уровень охвата договорами действующих организаций – 54 процента – показывает Горнозаводской сельсовет. За ним с 37 процентами идёт Советский сельсовет. И самый низкий показатель – 13 процентов – в станице Марынинской.

Особо отметила Т. Кожина два предприятия. КПП «Кировский» она назвала единственным предприятием района, где

работодатель обеспечивает работников бесплатными обедами. Оно же – одно из немногих, где на работу можно доехать транспортом предприятия. В ситуациях, предусмотренных коллективным договором, работникам оказывается материальная помощь. Предоставляются беспроцентные ссуды, в основном на приобретение жилья. Предприятие за свой счёт готовит себе кадры, причём и в высших учебных заведениях. На время летних каникул создаются рабочие места для несовершеннолетних, приоритет отдается детям работников. А в Кировском МДРСУ заключён самый щедрый коллективный договор. Здесь предусмотрены разные виды стимулирования: за показатели в работе, выслугу лет, по итогам работы предприятия за год. Оказывается материальная поддержка в различных жизненных ситуациях. Например, за рождение ребёнка платят десять тысяч рублей.

Почему же общее количество коллективных договоров в районе не растёт? Причина, очевидно, в том, что работодатели не хотят брать на себя ответственность, а работники из-за отсутствия выбора боятся защищать свои права. По этой же причине продолжают иметь место нарушения трудового законодательства. (И здесь Татьяна Викторовна назвала целый ряд предприятий).

Нельзя сбрасывать со счетов роль администраций муниципальных образований. Прежде всего им не мешает заключить договоры в своих коллективах, а также способствовать заключению коллективных договоров на предприятиях, особенно крупных – таких, как «Промстройинвест», ОАО «Коммаяк», РТО «Кировское» и других.

Эту мысль поддержал и глава администрации района Владимир Лукинов. Он отметил, что если нет коллективного договора, значит, ингредиенты не прописаны: сроки выплаты заработной платы. А отчисления с заработной платы – это еще и источник доходной части бюджета поселения, о чём главам на местах тоже нельзя забывать.

Ксения ЕВГЕНЬЕВА.

◆ Как нас обслуживают

## Что и почему висит камнем на ЖКХ

(Начало на 1-й стр.)

Выходов из ситуации генеральный директор видит два. Первый – увеличение объёма переработки стоков. Он потерпел фiasco, так как абоненты подключаются к общей канализации отказываются: дорого. Остаётся второй – модернизация всего оборудования. И по этому пути предприятие уже идёт. КНС №3 переведена на автоматический режим работы, принятые другие меры, и общий экономический эффект превысил 900 тысяч рублей. Предприятие вошло в красивую целевую программу. В результате оно получит четыре с половиной миллиона рублей. Это позволит все насосные станции перевести на автоматический режим и внедрить энергосберегающее оборудование. Ожидаемая экономия составит свыше двух миллионов рублей в год.

Новый год предприятие начало с 24 миллионами рублей кредиторской и 11,7 миллиона рублей дебиторской задолженности. Уплачено свыше 32 миллионов рублей налогов, при этом около 700 тысяч – в счёт погашения долгов прошлых лет. И всё же задолженность пока ещё превышает 12 миллионов.

Подводя итоги, глава администрации района Владимир Лукинов поставил перед руководством ЖКХ ряд задач. Не должна одна канализация тянуть вниз всё предприятие. Одной модернизации мало, надо пересматривать и тарифы, делать их более доступными. Для вывоза мусора нужен новый транспорт. Поскольку сами ку-

пить не можем, надо обращаться к комитету края по ЖКХ. Были жалобы от жильцов многоэтажек на холода в квартирах. Надо найти причины по каждому дому и к новой зиме быть готовыми.

Кроме того, участники совещания обсудили сроки отопительного сезона. Поступило предложение начинать его с первого октября и заканчивать первого мая. Осталось узнать «цену вопроса».

На работе Новопавловских РЭС отчитался главный инженер Валерий Никулин. Среди сделанного он назвал реконструкцию воздушной линии протяжённостью в пять километров в посёлке Коммаяк, ремонт 14 трансформаторных подстанций. В апреле этого года будет установлена дополнительная подстанция для линии 0,4 киловольта в станице Марынинской, где будет заложен провод для освещения. В декабре отремонтировали уличное освещение в Зольской и Старопавловской, на очереди Орловка. Во второй половине января сильные морозы и ветер спровоцировали образование гололёда. И персоналу Марынинского участка приходилось одновременно плавить гололёд и соблюдать диспетчерский график, что довольно сложно.

Чтобы снизить потери электроэнергии, заменили 153 ввода в жилые дома и установили столько же щитов учёта. Заменено 975 приборов учёта.

По-прежнему много фактов воровства электроэнергии. Для поимки «электрических преступников» проведено 80 рейдов,

составлено 53 акта почти на 554 с половиной тысячи киловатт (это около двух миллионов ста тысяч рублей). Воруют даже оборудование. Так, в феврале этого года похитили трансформатор на хуторе Липчанская. В связи с этим докладчик предложил ужесточить контроль за пунктами приема лома чёрных и цветных металлов.

И восточные, и городские электросети говорили о большом объёме спиленных веток. И тут сразу встал вопрос: а кому их убирать? Говорили и о том, что пилят безобразно, оставляя обрубки, из которых страшно смотреть. И тут глава администрации района тоже поставил задачу: где не должно быть деревьев – убирать под корень и сразу же вывозить.

Директор Кировского МДРСУ Александр Иванов попросил обратить внимание на деревья вдоль дорог: старые и полусгоревшие падают на трассу. Говоря же о работе предприятия в целом, отметил перерасход нефкосоляной смеси для посыпки зимних дорог и коснулся планов предстоящего ремонта на дорогах Георгиевск–Новопавловск и Новопавловск–Зольская–Пятигорск.

Наконец, о работе ОАО «Новопавловскрайгаз» рассказал исполнительный директор Дмитрий Куидрюков. По его словам, в целом отопительный сезон прошёл хорошо. Однако холода выявили ряд проблем: не хватало газа в станице Марынинской и в городе по улице Советской. В ближайшее время проблемы надо решить.

(Соб. инф.)

◆ Лидер



## Россию строить молодым

Ежегодно районный конкурс лидеров ученического самоуправления собирает молодых, энергичных, целустремленных юношей и девушек, за которыми будущее России. На этот раз в конкурсе приняли участие лидеры детских объединений из 13 образовательных учреждений.

Организаторы конкурса ставили перед собой разные задачи: выявить грамотных, творчески работающих лидеров и инновационные подходы в теории и практике общественного движения, а также распространить передовой опыт.

Ребята представили домашние задания «Я и моя организация», «Социальное проектирование», приняли участие в заседании дискуссионного клуба «Оратор». Кроме того, каждый написал эссе на тему «Если бы я был президентом», где высказал своё мнение по многим вопросам, которые

стоят сегодня перед обществом.

Задания позволили выявить организаторские, творческие, коммуникативные качества юных лидеров, их управленческие способности, умения и навыки.

В конце конкурса был проведен социально-психологический тренинг «Лидер и его команда».

В своих выступлениях ребята отметили, что быть лидером нелегко, много надо приложить усилий, чтобы тебе поверили, за тобой пошли. А в жизни коллектива многое зависит от человека, который ведёт за собой своих товарищей, стремится сделать школьную жизнь яркой, интересной, насыщенной, разнообразной и, конечно же, запоминающейся.

Юрии выпала нелегкая задача – назвать имя победителя, которому предстоит защищать честь Кировского района на краевом конкурсе «Лидер-2012».

В результате второе место досталось лидеру ученического самоуправления детского объединения «Молодёжное единство» гимназии Андрею Павлову, третье занял вице-президент школьного объединения «Мы» 13-й школы Павел Щербина. А победу одержала лидер ученического самоуправления школьной демократической республики «Юность» Комсомольской школы Виктория Суханова.

От имени всех участников конкурса выступила Ксения Доценко, член атаманского правительства республики казачат Старопавловской школы. Она подчеркнула, что молодому поколению хочется мира и процветания России, уверенности в завтрашнем дне.

Закончился конкурс торжественной церемонией награждения.

Ольга ДЬЯЧЕНКО, методист отдела образования

◆ В прокуратуре района

## Вынесены протесты

За март 2012 года прокуратура района выявила ряд нарушений действующего земельного законодательства, в целях устранения которых внесено 15 протестов с постановкой вопроса об отмене незаконных правовых актов органом местного самоуправления в указанной сфере, в числе которых незаконные правовые

акты об изменении разрешенного вида использования земельного участка, а также незаконные правовые акты о предоставлении в аренду земельных участков. По результатам рассмотрения незаконные правовые акты отменены.

Михаил ИВАНОВ, помощник прокурора

## Приговор вступил в силу

Приговором Кировского районного суда от 15 ноября 2011 года гражданин Н. осуждён за умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека.

Судом установлено, что 12 октября 2011 года осуждённый в ходе распития спиртных напитков с гражданином Б., на почве личных неприязненных отношений нанес последнему удар ножом в область брюшной полости, причинив потерпевшему проникающее ранение брюшной полости с повреждением внутренних органов.

С учетом тяжести и опасности совершенного преступления, которое относится к тяжким пре-

ступлениям, личности виновного, ранее неоднократно судимого, в действиях которого признано наличие особо опасного рецидива преступлений, суд назначил осуждённому наказание в виде лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии особого режима.

Осуждённый обжаловал приговор суда, считая назначенное наказание чрезмерно суровым. Определением судебной коллегии по уголовным делам Ставропольского краевого суда в удовлетворении жалобы отказано, приговор оставлен без изменения.

Любовь ДАНИЛОВА, старший помощник прокурора района.

## Нарушены законы

В марте 2012 года прокуратурой Кировского района. По результатам проверки прокуратурой района внесено 7 представлений об устранении нарушений действующего законодательства в указанной сфере, которые в настоящее время находятся в стадии рассмотрения.

Алла КАРПЕНКО, помощник прокурора.

**ОТЧЕТ ТЕРРИТОРИАЛЬНОЙ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ КИРОВСКОГО РАЙОНА  
о расходовании средств местных бюджетов, выделенных на подготовку и проведение выборов в органы местного самоуправления Кировского района**

Депутаты МО Старопавловского сельсовета

Глава МО Старопавловского сельсовета

Наименование показателя	Всего	в том числе расходы:		
		избирательной комиссии, организующей выборы	централизованные расходы избирательной комиссии, организующей выборы	участковых избирательных комиссий
Численность избирателей в МО	2496	x	x	2496
Количество избирательных комиссий	2	1	x	1
Численность членов избирательных комиссий с правом решающего голоса	24	13	x	11
Численность граждан, привлекавшихся в период выборов к работе в комиссии на договорной основе	7	5	x	2
Компенсация и дополнительная оплата труда (вознаграждение)	64610	25127	2500	36983
Расходы на изготовление печатной продукции	3433	0	3433	x
Транспортные расходы	2000,00	0	0	2000
Канцелярские расходы	355,00	287	68	0
Расходы на оборудование и содержание помещений	1281,00	x	281	1000
Другие расходы – всего	56427	47559	8868	0
в том числе расходы, связанные с информированием избирателей	8868	x	8868	x
Израсходовано средств местного бюджета на подготовку и проведение выборов, всего	128106,00	72973,00	15150,00	39983
Выделено средств местного бюджета на подготовку и проведение выборов	128123,00	0	15150,00	40000,00
Остаток средств на дату подписания отчета	17,00	0	x	x

Депутаты МО Зольский сельсовет

Наименование показателя	Всего	в том числе расходы:		
		избирательной комиссии, организующей выборы	централизованные расходы избирательной комиссии, организующей выборы	участковых избирательных комиссий
Численность избирателей в МО	2496	x	x	2496
Количество избирательных комиссий	2	1	x	1
Численность членов избирательных комиссий с правом решающего голоса	24	13	x	11
Численность граждан, привлекавшихся в период выборов к работе в комиссии на договорной основе	7	5	x	2
Компенсация и дополнительная оплата труда (вознаграждение)	64610	25127	2500	36983
Расходы на изготовление печатной продукции	3433	0	3433	x
Транспортные расходы	1500	0	0	1500
Канцелярские расходы	855	287	68	500
Расходы на оборудование и содержание помещений	1281	x	281	1000
Другие расходы – всего	56428	47560	8868	0
в том числе расходы, связанные с информированием избирателей	8868	x	8868	x
Израсходовано средств местного бюджета на подготовку и проведение выборов, всего	128107,00	72974,00	15150,00	39983
Выделено средств местного бюджета на подготовку и проведение выборов	128124,00	0	15150,00	40000,00
Остаток средств на дату подписания отчета	17,00	0	x	x

Глава МО Зольский сельсовет

Наименование показателя	Всего	в том числе расходы:		
		избирательной комиссии, организующей выборы	централизованные расходы избирательной комиссии, организующей выборы	участковых избирательных комиссий
Численность избирателей в МО	6865	x	x	6865
Количество избирательных комиссий	5	1	x	4
Численность членов избирательных комиссий с правом решающего голоса	43	13	x	30
Численность граждан, привлекавшихся в период выборов к работе в комиссии на договорной основе	13	5	x	8
Компенсация и дополнительная оплата труда (вознаграждение)	119844,78	1012	8500	110332,78
Расходы на изготовление печатной продукции	9462	0	9462	x
Транспортные расходы	5200,00	0	0	5200
Канцелярские расходы	2284	596	188	1500
Расходы на оборудование и содержание помещений	4075,00	x	775	3300
Другие расходы – всего	25566	2330	23236	0
в том числе расходы, связанные с информированием избирателей	23236	x	23236	x
Израсходовано средств местного бюджета на подготовку и проведение выборов, всего	166431,78	3938,00	42161,00	120332,78
Выделено средств местного бюджета на подготовку и проведение выборов	167099,00	0	42161,00	121000,00
Остаток средств на дату подписания отчета	667,22	0	x	x

**Извещение**

**о созыве общего собрания собственников земельных долей земельного участка с кадастровым номером 26:35:020203:54**

Местоположение установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка. Ориентир - здание администрации. Участок находится примерно в 7,1 км от ориентира по направлению на северо-восток. Почтовый адрес ориентира: край Ставропольский, р-н Кировский, ст. Марьинская, ул. Победы, 54.

**Уважаемые собственники земельных долей!**

Инициатор проведения общего собрания - Букина Лариса Петровна.

Общее собрание состоится 04 июня 2012 года в 11:00 часов.

Место проведения общего собрания: Ставропольский край, Кировский район, ст. Марьинская, ул. Победы, 44 Г.

Время начала регистрации собственников земельных долей, участвующих в собрании, и их представителей - 10:00 часов.

**Повестка дня:**

1. Утверждение расчета размера долей в праве общей долевой собственности на земельный участок.

2. Определение условий договора аренды земельного участка, находящегося в долевой собственности.

3. Выбор лица, уполномоченного действовать от имени

участников долевой собственности без доверенности. Определение Уполномоченному общим собранием лицу срока осуществления его полномочий.

При себе необходимо иметь паспорт, доверенность на передачу вам другими участниками права присутствовать и голосовать на собрании, правоустанавливающий документ на земельную долю (свидетельство).

Собрание проводится в соответствии с Федеральным законом «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» от 24.07.2002 №101-ФЗ.

Документы, предоставленные для ознакомления по всем вопросам повестки дня:

- перечень собственников земельного участка с определенным размером их долей в праве общей долевой собственности на земельный участок;

- проект договора аренды.

С документами можно ознакомиться с 18.04.2012 г. по 03.06.2012 г. в рабочие дни с понедельника по пятницу с 09.00 до 16.00, с перерывом (когда ознакомление не производится) с 12.00 до 14.00 по адресу: Ставропольский край, Кировский район, ст. Марьинская, ул. Победы, 44 Г. Гаранжа Галина Александровна, тел: 8(879-38) 3-08-09.

**Извещение**

3 апреля 2012 года в 10.00 часов в здании Дома культуры по адресу: ст. Советская, ул. Ленина, 49 в соответствии с Уставом муниципального образования Советский сельсовет состоялись публичные слушания:

1. По проекту постановления главы МО Советский сельсовет «Об изменении вида разрешенного использования земельного участка» площадью 24+/-3 кв.м., расположенного по адресу: ст. Советская, ул. Революционная, 134 «Б», кадастровый номер 26:35:110802:206, разрешенное использование - «для ведения личного подсобного хозяйства» изменили на - «для размещения торгового павильона»;

2. По проекту постановления главы МО Советский сельсовет «Об изменении вида разрешенного использования земельного участка» площадью 418+/-14 кв.м., расположенного по адресу: ст. Советская, ул. Революционная, 138 «А», кадастровый номер 26:35:110802:204, разрешенное использование - «для ведения личного подсобного хозяйства» изменили на - «для размещения торгово-сервисного центра».

## Депутаты МО станица Марьинская

Наименование показателя	Всего	в том числе расходы:		
		избирательной комиссии, организующей выборы	централизованные расходы избирательной комиссии, организующей выборы	участковых избирательных комиссий
Численность избирателей в МО	6486	x	x	6486
Количество избирательных комиссий	4	1	x	3
Численность членов избирательных комиссий с правом решающего голоса	48	13	x	35
Численность граждан, привлекавшихся в период выборов к работе в комиссии на договорной основе	9	5	x	4
Компенсация и дополнительная оплата труда (вознаграждение)	112191,69	24956	6500	80735,69
Расходы на изготовление печатной продукции	8970	0	8970	x
Транспортные расходы	1800,00	0	0	1800
Канцелярские расходы	929,00	751	178	0
Расходы на оборудование и содержание помещений	3735,00	x	735	3000
Другие расходы – всего	36261	13093	23168	0
в том числе расходы, связанные с информированием избирателей	23168	x	23168	x
Израсходовано средств местного бюджета на подготовку и проведение выборов, всего	163886,69	38800,00	39551,00	85535,69
Выделено средств местного бюджета на подготовку и проведение выборов	168351,00	0	39551,00	90000,00
Остаток средств на дату подписания отчета	4464,31	0	x	x

## Глава МО станица Марьинская

Наименование показателя	Всего	в том числе расходы:		
		избирательной комиссии, организующей выборы	централизованные расходы избирательной комиссии, организующей выборы	участковых избирательных комиссий
Численность избирателей в МО	6486	x	x	6486
Количество избирательных комиссий	4	1	x	3
Численность членов избирательных комиссий с правом решающего голоса	48	13	x	35
Численность граждан, привлекавшихся в период выборов к работе в комиссии на договорной основе	9	5	x	4
Компенсация и дополнительная оплата труда (вознаграждение)	112178,69	24943	6500	80735,69
Расходы на изготовление печатной продукции	8962,00	0	8962	x
Транспортные расходы	1500,00	0	0	1500
Канцелярские расходы	928,00	750	178	0
Расходы на оборудование и содержание помещений	3334,00	x	734	2600
Другие расходы – всего	36265	13117	23148	0
в том числе расходы, связанные с информированием избирателей	23148	x	23148	x
Израсходовано средств местного бюджета на подготовку и проведение выборов, всего	163167,69	38810,00	39522,00	84835,69
Выделено средств местного бюджета на подготовку и проведение выборов	168332,00	0	39522,00	90000,00
Остаток средств на дату подписания отчета	5164,31	0	x	x

## Глава МО Орловский сельсовет

Наименование показателя	Всего	в том числе расходы:		
		избирательной комиссии, организующей выборы	централизованные расходы избирательной комиссии, организующей выборы	участковых избирательных комиссий
1	2	3	4	5
Численность избирателей в МО	1737	x	x	1737
Количество избирательных комиссий	2	1	x	1
Численность членов избирательных комиссий с правом решающего голоса	24	13	x	11
Численность граждан, привлекавшихся в период выборов к работе в комиссии на договорной основе	6	5	x	1
Компенсация и дополнительная оплата труда (вознаграждение)	59607,99	35410	2000	22197,99

1	2	3	4	5
Расходы на изготовление печатной продукции	4836,00	0	4836	x
Канцелярские расходы	1003,00	407	96	500
Расходы на оборудование и содержание помещений	1196,00	x	396	800
Другие расходы – всего	62176	49687	12489	0
в том числе расходы, связанные с информированием избирателей	12489	x	12489	x
Израсходовано средств местного бюджета на подготовку и проведение выборов, всего	128818,99	85504,00	19817,00	23497,99
Выделено средств местного бюджета на подготовку и проведение выборов	130321,00	85504,00	19817,00	25000,00
Остаток средств на дату подписания отчета	1502,01	0	x	x

Председатель ТИК Г.П. АВАНЕСОВА.

## ИЗВЕЩЕНИЕ

Администрация муниципального образования Орловский сельсовет Кировского района Ставропольского края извещает жителей села Орловка и хутора Пегушин о намерении предоставить в аренду земельный участок площадью 1266+/-25 кв.м. с кадастровым номером 26:35:090311:70, расположенный по адресу: Ставропольский край, Кировский район, с. Орловка, ул. Октябрьская, 38 «Б». Категория земель - «земли населенных пунктов» - «для ведения личного подсобного хозяйства». Заявки принимаются в течение месяца со дня опубликования извещения по адресу: с. Орловка, ул. Октябрьская, 31, администрация МО Орловский сельсовет, контактный телефон: 6-52-11.

Администрация МО Орловский сельсовет.

## ИЗВЕЩЕНИЕ

Во исполнение ст. 13 Федерального закона «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» от 24.07.2002 года №101-ФЗ, я, Дубина Наталья Михайловна, выделяю земельный участок в счет одной земельной доли в праве общей долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения, расположенный по адресу: местоположение - Ставропольский край, Кировский район, сельскохозяйственное предприятие «Зольское», площадью 43705+/-1829 кв.м., кадастровый номер 26:35:010305:114.

Возражения по местоположению выделяемого земельного участка необходимо направлять в течение месяца в мой адрес: ст. Зольская, ул. Луначарского, 30 «А» или в Кировский отдел Федеральной службы по государственной регистрации, кадастра и картографии Ставропольского края по адресу: Ставропольский край, Кировский район, г. Новопавловск, ул. Журавко, 15.

## Уважаемые жители Кировского района!

Приглашаем вас принять участие в публичных слушаниях по обсуждению проекта решения Совета Кировского муниципального района Ставропольского края «О принятии Устава Кировского муниципального района Ставропольского края в новой редакции», которые состоятся в здании администрации района в зале совещаний 11 мая 2012 года в 10.00. С проектом решения Совета Кировского муниципального района можно предварительно ознакомиться на информационном стенде в здании администрации района и на официальном сайте администрации Кировского муниципального района Ставропольского края www.akmrsk-portal.ru с 18 апреля 2012 года. Предложения в проект решения Совета муниципального района «О принятии Устава Кировского муниципального района Ставропольского края» принимаются в кабинетах №№ 19,22 (2-й этаж) аппарата Совета Кировского муниципального района.

Глава Кировского муниципального района Ставропольского края С.В. ВИННИКОВ.

БЫСТРЫЕ ДЕНЬГИ  
МИКРОЗАЙМЫ

Ставропольский край, г. Новопавловск, ул. Комсомольская, 23  
тел: 8 (87938) 5-23-19, (928) 335-30-76  
Центр. офис: Ставропольский край, г. Пятигорск, ул. Адмиральского, 8, корп. 2, тел. (8793) 98-02-12, 98-20-20  
св-во Минфина России рег.№ 2110426000167 от 8 июля 2011 г. ОГРН 1102632003484

Продаются яйца молодые породы «Ломан-Браун»  
(незаменимая несушка на яйцо, цвет красный, яйцо темно-коричневое). Доставка на дом. Обращаться в любое время по телефонам: 8-928-633-35-73; 8-879-51-36-4-19. Свидетельство №31026252870003.

ТРЕБУЮТСЯ парикмахер и мастер по маникюру и педикюру. Телефон: 2-02-72.

Предлагается земельный участок (8 сот.) под застройку в п. Терском. Имеются все коммуникации.

Телефоны: 8-906-490-80-69; 8-909-770-18-17.

(2-3, № 219)

## Фирма «Мега-Альянс»

открывает офис по приему заказов на

изготовление пластиковых окон.

Каждому заказчику - энергосберегающие стеклопакеты в подарок.

Ждем вас по адресу: г. Новопавловск, центральный Автовокзал.

Телефоны: 5-11-10; 8-906-474-12-01.

(2-2, № 218)

ЗОЛОТЫЕ ИЗДЕЛИЯ б/у (583") - 800-850 руб./грамм; ЛОМ ЗОЛОТА - 700 руб./грамм. ЗУБНЫЕ КОРОНКИ - 1000 руб./грамм. Возможен выезд на дом.

Телефоны: 8-962-431-99-32; 8-928-319-94-72.

инн 260505990, ОГРН - 1102642000350.

(5-11, № 177)

Погода

В среду +12...+26°C.

В четверг облачно, +13...+26°. В пятницу +13...+21°, небольшой дождь.